

贪念,让准爸爸做起盗车贼

本以为神不知鬼不觉 一次车祸让其现出原形

王鹏 记者 鲁龙飞

租一辆轿车后,27岁的合肥男子小杰(化名)爱不释手,便开始打起了自己的小算盘,偷配了一把钥匙后,于去年8月份一天晚上,趁机将轿车盗走。此后,他一直小心翼翼,不料去年12月份蚌埠的一场车祸,让小杰原形毕露,被当地警方控制后,移交给合肥公安局蜀山刑警大队,并最终交待了犯罪事实。

【事发】

一夜间,车辆在小区被盗

家住合肥市蜀山区某小区的陈明(化名),去年8月7日晚,将黑色伊兰特轿车从租赁公司开回家后,放在距离小区卧室仅50米的小区人行道上。不料一觉醒来,他发现轿车已经不翼而飞,于是赶紧向辖区刑警大队进行报案。

由于事发小区比较偏僻,而且无监控视频,辖区刑警大队侦查员经过一番调查走访后,未发现价值的线索,随即对被盗车辆的有关信息进行跟踪侦查。

【侦破】

一起事故,偷车贼浮出

去年12月份的一天,侦查员偶然间从蚌埠市交警部门获得一条重要信息,被盗车辆在蚌埠发生一起交通事故,而被当地警方扣押,驾驶员小杰也被控制。随即同蚌埠警方协调沟通,将被盗车辆和小杰一起带回合肥进行审讯。

刚开始,小杰拒不交待盗窃事实,而谎称他是通过上网认识了网名为“霸道”的东北男子,并从他手中购得车辆,现已失去联系。最终在强大的证据面前,小杰承认了自己盗窃车辆的事实。

【悲情】

一次失足,准爸爸悔不当初

据小杰交待,去年7月份的时候,他的朋友从一家汽车出租

公司租赁一辆黑色伊兰特轿车。期间,朋友因为出差,临时让他代为保管一下。短短几天时间内,他就对这辆车“爱不释手”。

在偷偷配了一把车钥匙后,小杰将车还给了出租公司。去年8月7日的一天下午,小杰发现车主陈明将车开回家后,开始打一路尾随,确定小区位置后,当天晚上,他趁保安换岗的时间,将车辆偷偷开走。

据合肥市公安局蜀山分局刑警大队王鹏探长介绍,小杰被刑拘当天,已经怀孕6个月的妻子当场就哭晕过去。据悉,被盗车辆已经返还失主,案件正在进一步侦办中,等待小杰的将是法律的严惩。

车祸 跳楼,一天祸事不断

年关已近 平安是福

出租车撞飞过路男

1月6日夜里21时许,在省城新蚌埠路与北一环交口北侧,一辆急速行驶的出租车途经此处时,将一名在斑马线上过马路的中年男子撞飞,由于刹车不及,男子被撞飞出近五米距离,头部受创伤倒在血泊中。

记者赶到现场时,受伤男子已经被送医抢救,一辆橘黄色的出租车停靠在斑马线附近,在离车头约五米外的斜侧方向,一大摊血迹让人不寒而栗,出租车的保险杠位置在撞击中也严重凹陷下去。交警人员拉起皮尺正在测量车尾的一道长近三四米的刹车印痕。

据附近目击者称,该出租

车由北向南行驶在新蚌埠路上,在经过此处的斑马线时,不慎将由东向西过马路的男子撞飞致伤。“出租车车速很快,男子刚刚从斑马线中间起步,没想到被撞飞好远。”

据了解,肇事司机是名中年男子,在急忙报警后,其家人也马不停蹄赶到救治的省立友谊医院。记者从急诊处获悉,伤者约40岁,颅脑受严重撞击损伤,尚未脱离生命危险,正在ICU重症监护室抢救治疗。据了解,中年男子并非附近居民,穿着打扮一般,警方也正在核实伤者具体身份。目前,事故原因正在进一步调查中。

妙龄女12楼坠下身亡

昨日中午11时20分许,滨湖世纪城徽贵苑22栋楼内,一名25岁的年轻女子从12楼租处坠下,重重砸落在一楼的平台上,最终伤重宣告死亡。

记者赶到现场时,坠楼女子已经被紧急送往滨湖医院抢救,在楼宇一楼南侧的平台上,残留着血迹。据附近居民介绍,女子坠楼后,很快就有刑侦人员赶到进行了初步勘察,最终将坠落点锁定在12楼租处。

据知情人士称,女子无法动弹时,很快有一名年轻男子来到楼下,望着坠楼女子放声大哭,他很快被警方带离现场,猜测与女子相识。

记者随后来到该住处,发现刑侦人员取证调查,并在发生坠落的走道护栏旁,进行拍照勘察,该护栏足有1.5米。

该室房东也很快赶到,称该房屋在去年8月份才租出去,房客为江西籍的男子,“当初随口就问职业,对方就说自己是搞工地的,只有一个人住。”

坠楼女子送医后发现颅脑损伤严重,全身多处骨折,抢救无效最终宣告死亡。记者从滨湖派出所获悉,死者姓龙,25岁,江西人。当民警赶到事发地时,该女子已经死亡,具体死亡原因仍在进一步调查中。

轿车失控撞成底朝天

昨日下午16时许,在省城芙蓉西路与笔峰路交口附近,一辆银灰色轿车行驶过程中,突然撞在停靠路边的挖掘机上,在紧急避让中,又不慎与迎面而来的一辆逆向行驶轿车发生碰撞,失控的银灰色轿车倾翻在地,所幸并未造成人员伤亡。

记者赶到现场时,翻倒在地的车辆已经被拖离现场,发生碰撞的挖掘机则静静停靠路边,在挖掘机的前侧则设有警示牌,地面上散

落着大量汽车零部件。

据目击者称,当时这辆银灰色轿车由东向西行驶过程中,突然与停靠路边的挖掘机迎面,情急之下,轿车猛地朝左打方向盘,不料前方又窜来一辆逆向行驶的轿车,继而又发生面对面碰撞,伤痕累累的银灰色轿车失控撞上路肩发生倾翻,“当时车内人员没有被困,很快自行钻出,也没有受伤。但个个都吓得脸色发紫。”目前,事故原因还在进一步调查中。

马芹芹 记者 张敏

千年夫妻合葬墓曾遭“鬼魅”游

马芹芹 记者 张敏/文 黄洋洋/图

星报追踪

1月6日
下午13时40分
省城裕路与铜陵北路交口东北角一在建工地内,工人掘土中意外发现一座古墓,并找到两枚印有“祥九通宝”的铜币,大致确认该古墓为北宋时期墓葬。现场挖掘出的遗存的棺木保存完好,千年未朽(本报已作重点报道)。昨日上午,经过文物考古部门的抢救性挖掘,该墓葬完整地重见天日,但遗憾的是,墓葬早期已遭挖掘盗取,未发现有价值的随葬品。



北宋夫妻合葬墓

记者再次重返现场时,发现文物考古人员已经组织机械、人工进一步掘土,以拨去积压在墓穴上端的泥土。考古人员发现棺木和泥土混杂在一起,很是凌乱。

大约掘土近三四米后,在考古人员相继拨开污泥,发现一些破损的棺木后,整个墓室才渐渐重见天日,揭开了神秘面纱。

经过约半小时的细挖轻取,占地约三四平方米的墓穴露出全貌,墓门朝向东南方向放置,由于年代久远,棺木的棺盖和前后侧板早已不存,只剩下横纵的几块侧板。

棺板保存完好,保持着褐红色的色泽,两个棺木一大一小,其中由于泥土挤压力度较大,小棺木被挤压得有些变形。“尽管墓主的尸体也已经完全腐烂,但从墓室内棺木摆放位置和空间大小来看,古墓中是并列摆放着两具棺木的,应该属于夫妻合葬墓。”合肥市文物管理处副处长路文举介绍说。

盗贼曾到此一游

“棺木的一端侧板已经缺失,怀疑早前已经有人盗挖过。”据考古人员现场分析,发现周边建筑物的地基已经临近墓室,说明棺木埋藏并不深,可能已经被发掘过。

“从保存的棺木完好性判断,棺木的木质非常好,能够千年不朽,说明墓主人身份也很显赫,在本地有一定的身份地位。”路处长表示,在北宋地主和农民阶级分界线极为明显的朝代,该合葬墓十有八九是属于地主等贵人家,按理说应该有一些陪葬品,但在华丽的墓室内却一无所获,更加印证了被盗墓贼光顾的猜测。

在将棺木内泥土清理后,发现两只棺木长近3米,宽50厘米,一截棺木在施工掘土中已经被掘断。文物专家再三翻找后,也没有发现此墓的墓志铭和随葬品,“此墓虽然没有墓志铭,但这对宋代夫妇生同床、死同穴,我们已经看到了这对身世显赫的夫妇恩爱。”

合肥警企联手反窃电

挽回损失1673万元

星报讯(记者 范竹标) 1月6日,记者从合肥警方获悉,去年警企联手查处窃电、违约用电案件567起,挽回经济损失1673万元。

据了解,合肥公安与电力部门合作建立反窃电协作机制,联

合对“地条钢”、“玻璃拉丝”及宾馆、网吧、餐饮等窃电高危经营用户进行专项检查,确保打击效果、增强震慑力度。去年全年共联手查处窃电、违约用电案件567起,追补电量304万千瓦时,挽回经济损失1673万元。